

# 潭邵高速南半幅恢复通行

## 9月10日起北半幅进行施工,预计11月底完工

■本报记者 金明达  
通讯员 熊 双

本报讯 昨日,记者从沪昆高速潭邵大修项目部获悉,经过3个多月施工,潭邵高速大修一期工程南半幅沥青路面、中间护栏改造等关键控制性工程已全部完工,即日起南线恢复通行。北半幅将从9月10日起封闭施工,预计在11月底完工。

潭邵大修项目部相关负责人介绍称,自5月24日潭邵高速大修一期工程南半幅启动封闭施工以来,首次采用目前国内技术领先,且节能环保

的旧沥青路面冷、热再生技术,实现废旧路面材料95%以上的循环再生利用。控制性工程中分带改造由原来的波形梁护栏全部更换为F型砼护栏,防护能力进一步提高。“目前,南半幅已进行中间交工验收,即日起已全线恢复通车。在北半幅施工前,沪昆高速潭邵段将双向通行,该路段限速仍为80公里/小时。目前,正在准备北半幅施工的规划,届时沪昆高速东往西方向将封闭施工”。

衡阳高速交警建议前往长沙、岳阳、北京方向的车辆驾驶人,在江西萍乡枢纽互通转S89萍洪高速、S30浏洪高速、S20长浏高速、G4京港澳高速、G45大广高速继续南下,经泰和互通转G72泉南高速西行,经高垄界进入湖南,直达广西;另外,往湖南怀化及贵州方向,可在衡阳境内的大浦互通转S80衡邵高速西行,至范家山互通转回G60沪昆高速前往。

高速、S20长浏高速、G4京港澳高速绕行。前往娄底、邵阳、贵州方向的车辆驾驶人在江西萍乡枢纽互通转S89萍洪高速、S30浏洪高速、S20长浏高速、G0401长沙绕城高速、S50长韶娄高速、G55二广高速绕行。东往西过境车辆,可从江西樟树市樟树互通选择S69樟吉高速南下,到吉安后接G45大广高速继续南下,经泰和互通转G72泉南高速西行,经高垄界进入湖南,直达广西;另外,往湖南怀化及贵州方向,可在衡阳境内的大浦互通转S80衡邵高速西行,至范家山互通转回G60沪昆高速前往。

## 《中华人民共和国慈善法》知识问答④

### 31、什么人可以做慈善?

慈善法第一条规定,自然人、法人和其他组织开展慈善活动以及慈善有关的活动。

### 32、慈善组织应当具备哪些条件?

慈善组织应当符合以下条件:一是以开展慈善活动为宗旨;二是不以营利为目的;三是有自己的名称和住所;四是有章程;五是有一定的财产;六是有符合条件的机构和负责人;七是符合法律、行政规定的其他条件。

### 33、慈善法公布前成立的慈善组织怎么办?

慈善法公布前成立的慈善组织可以向其登记的民政部门申请认定慈善组织,民政部门将在20日内做出决定,符合条件的准予登记并向社会公告。

### 34、不具备公开募捐资格的组

### 织或个人又需要开展慈善活动怎么办?

可以与具备公开募捐资格的慈善组织合作,由该慈善组织开展公开募捐并管理募集的款物,用于符合条件受益对象。

### 35、慈善组织从登记之日起可以开展定向募捐应该怎么理解?

慈善组织开展定向募捐,应当在发起人、理事会成员和会员等特定对象的范围内进行。

### 36、可以通过其他方式进行捐赠吗?

可以。捐赠还可以组织开展演出、比赛、销售、拍卖等经营性活动,把所得收入全部或部分捐给慈善事业。但事前双方应当签订协议,活动结束后按照协议执行。

### 37、慈善组织的财产自己无法管理怎么办?

慈善组织可依法将其财产委托受托人,签订信托协议,由受托人按照委

托人的意愿,进行管理和处分。慈善受托人应当按照受托目的,恪尽职守,履行诚信,管理信托财产。违反信托协议的,可以变更受托人。

### 38、有些捐赠的实物不易储存、运输或难以用于慈善救助的怎么办?

慈善组织可以依法进行拍卖或变卖,所得的收入除必要的成本开支外应当全部用于慈善事业。

### 39、慈善财产如何保值、增值?

应当遵循合法、安全、有效的原则下,可以进行投资,所取得的收益应当全部用于慈善。但政府资助的财产和捐赠协议约定不得投资的不得用于投资。

### 40、慈善组织开展救助活动是否可以委托别人进行?

可以。慈善组织开展慈善服务,可以自己提供或者志愿者或委托有服务专长的其他组织负责开展慈善活动。

衡阳市民政局  
衡阳市慈善总会整理

湖南“红牛”篮球冠军联赛  
衡阳赛区赛事正酣

## 12支球队 上演“英雄会”

■本报记者 周卫国

本报讯 9月5日以来,位于岳屏广场的衡阳市体校篮球风雨馆内,每晚都是人声鼎沸,喝彩声阵阵,加油声不断。2016年度湖南“有能量·锋芒毕露”红牛篮球冠军联赛衡阳赛区的比赛在这里紧张激烈地进行,12支球队抽签分成A、B两个小组,进行捉对厮杀,为争取湖南省红牛冠军联赛的参赛资格而拼搏。

本年度湖南省“红牛”篮球冠军联赛衡阳赛区的赛事由衡阳市篮球协会承接主办,组队参加衡阳赛区冠军联赛的12支球队,既有衡阳天行健队、野马队、翔流队、宏鹰队这样的老资格篮球俱乐部队,也有衡阳小林子联邦队、海魂队、楚情外贸队、凯乐队、锦绣南山队等热爱篮球的“平民草根”球队,还有衡阳南华大学队、衡阳师院队、衡阳市二中队这样的学生青年军,选手基本上都是衡阳半专业和业余篮球爱好者。本次比赛历时七天,分小组赛和淘汰赛两个阶段。

据衡阳市篮球协会副秘书长谢雅鲁介绍,衡阳市篮球运动群众基础深、参与人数广、普及程度高,目前在衡阳篮球协会注册的业余俱乐部就有近二十支,业余球队更是规模可观,衡阳已经形成了由篮球协会主导主办,涵盖各年龄阶段,拥有衡阳篮球甲级联赛、衡阳同城篮球联赛、红牛“三对三”三人篮球挑战赛等多项群众性篮球赛事在内的喜人形势,为推动衡阳群众体育开展,普及篮球运动发挥了积极的作用。

## 营运司机莫任性 小心上了“黑名单”

省交通运输厅出台“加强道路运输安全管理的若干规定”,四类营运驾驶员将失去从业资格

■本报记者 易成章

本报讯 省交通运输厅将建立全省营运驾驶员“黑名单”制度,凡被列入“黑名单”的四类营运驾驶员,将失去道路运输从业资格,最严重者终身不得重新申领。9月8日,为深入宣传省交通运输厅“加强道路运输安全管理的若干规定”,省高管局衡阳管理处工作人员在市中心汽车站开启系列宣传和督查活动。

据省高管局衡阳管理处负责人介绍,将被列入“黑名单”的四类营运驾驶员包括:发生道路交通事故致人死亡且负同等以上责任;交通违法记满12分;毒驾、酒后驾驶、超员20%以上、超速50%(高速公路超速20%)以上;12个月内有4次以上超速违法记录的营运驾驶员。

省交通运输厅的文件规定,是否列入营运驾驶员“黑名单”,以公安等部门抄告的营运驾驶员严重交通违法行为信息为准。

对于进入“黑名单”的驾驶员,由原发证机关注销或吊销其道路运输从业资格,自注销或吊销之日起至少3年内不得重新申领。其中,毒驾、醉驾或发生重大以上道路交通事故且负同等以上责任的营运驾驶员,终身不得重新申领。

据悉,省交通运输厅的文件还对加强道路运输车辆安全管理,落实道路运输企业的安全主体责任,加强道路运输的行业监管等进行了明确。

8日当天,省高管局衡阳管理处工作人员深入市中心汽车站,在乘客候车室、驾驶员休息室等地方张贴了宣传海报,向长、短途客车驾驶员和乘客发放了宣传手册。路政执法人员还专门向司乘人员宣传交通安全知识。本月内,工作人员还将上路开展暗访督查。

## 用矿泉水来洗澡的地方

印象井头江之“泉水篇”

第二天,我们没有去吃豆腐,而是去看泉了。

井头江坐落在小盆地的腹地,四周都是高山,都是林区,郁郁葱葱的树林竹海,带来充足的雨量,六月天,别的地方出太阳,这里下雨,所以说“大旱而不旱”。这里举目可见池塘,侧耳可听到溪声。主要的水域是“一川五湖”。“一川”是指武水河,它贯穿整个盆地;五湖是指五个人工湖(水库),它是织女湖、西湖、青山湖、桃源湖、雷子湖。五湖碧波如镜,鱼翔蛙鸣,同四周的森林与溪流,构成了很好的湿地环境。

在这里,最好的水不是“一川五湖”的水,而是从地里和石缝中汩汩冒出来的泉水。

向导是一个文化人,是本土风俗的研究者,他说:“我们这里,凡是有炊烟的地方,就有人家;有人家的地方,就有泉水;即便没有人家的地方,也有‘野泉’。总之,武水河的两岸,古镇的方圆数十里内,数以千计的泉眼,每天都在汩汩地冒着清澈的泉水。可以说是村村溪流,户户清泉。”

我说:“吹牛吧?”

他瞪眼说:“绝对真实。不过,泉水也和人一样,有出名的,有不出名的。我们镇出名的泉水井,有芋子

井、冷水井、陶家井、鲤鱼井、泉湾井、新屋井……”

我又问:“这古镇近处有好井好泉没有?”

他哈哈大笑,如数家珍:“小镇街市内就有江边井、路边井,周边就有宁家冲井、枇杷塘井、庵子台井、南冲井……”

他还告诉我:“这清冽的泉水,热天冰凉爽口,冷天热气腾腾。男人喝了力气大,女人喝了颜值高。用它灌田,庄稼丰茂;用它煮菜,味道鲜美;用它酿酒,醇香浓烈;用它来制作薯粉条,粉条金黄透亮,味美耐煮;用它来制作豆腐,豆腐鲜美可口,精美绝伦,名震衡、邵、祁‘三阳’。”

我说:“比城里卖的矿泉水还好?”

“那还用说吗?我们除了喝它,还用来洗菜、煮饭、洗衣、洗地板,男男女女还用她来洗脸、洗脚、洗身体每一个部位……”

我惊讶极了,说:“奢侈!超奢侈!我们城里人望尘莫及!”

为了证实自己的话,他把我领到离古镇半里路远的宁家冲井边让我看泉。田垄中间,并列着四口水井,泉水清亮透明,凉意深深,井边有几位乡村大妈在说笑,见我“喝冷水”有些顾忌。一位大妈说话了:“放心喝吧,这泉水含有矿物质呢。”

她说得很专业,但我还是有点疑惑。

她说:“不骗你!前年,我用矿泉水瓶子装了这里的水到了深圳,儿子拿去给他在环保局工作的同学化验。化验报告显示水中含16种矿物质,其中4种对人体有害,栏目里填的是‘0’,其余12种填的都是‘特优’!化验员说:这是特优的矿泉水!”

这天夜里,我就住在这宁家冲,平生第一次用这种矿泉水洗澡,感觉可以用二字来形容:超爽!而且我还喝了不少泉水,身体里多了12种特优矿物质,我特开心。

我的向导说,回城时,他会用一个很大的瓦罐装满泉水送我。

我说:“你太小气了吧,送一罐矿泉水够我妻子洗次矿泉水澡吗?”他听了,捧腹大笑。

(撰文:野山石)



广告